



В Воронеже проводится проверка по факту гибели студента, упавшего с пятого этажа строящегося дома

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту гибели студента упавшего с пятого этажа строящегося дома.

Вечером 31 октября 2010 года молодой человек, увлекавшийся паркуром, упал со строящегося на Московском проспекте дома и разбился насмерть. Обстоятельства трагедии исследуются следователями районного отдела СКП РФ.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740923>